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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan pendidikan : SD Muhammadiyah Wanadadi 

Kelas/Semester : 6/2 

Mata pelajaran  : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan 

Tema    : variasi dan kombinasi gerak dasar pada permainan bola besar 

Sub Temma  : Pengenalan gerak dasar pada permainan bola besar sepak bola 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dapat menganalisis variasi dan kombinasi pola gerak dasar menendang dan 

menghentikan bola dan mengiiring bola. 

2. Mendemonstrasikan berbagai gerak dasar dalam permainan sepak bola: menendang 

dan menghentikan bola serta mengiiring bola. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan (2 menit) 

a. Guru mengucapkan salam, berdoa bersama siswa, melakukan presensi 

menyampaikan tujuan pembelajaran, dan melakukan apersepsi 

b. Siswa menyiapkan diri untuk mengikuti pelajaran 

2. Inti (5 menit) 

a. Guru menjelaskan materi tentang pemainan bola besar sepakbola dengan teknik 

dasar yang harus di kuasai dalam permainan sepakbola 

b. Guru bertanya kepada siswa tentang materi yang telah di sampaikan 



3. Penutup (3 menit) 

a. Guru memberikan kesempatan siswa untuk bertanya terkait materi yang telah di 

sampaikan guru 

b. Guru membagi siswa menjadi kelompok 1 kelompok 5 anak dan meberikan 

penugasan masing- masing kelompok 1 teknik dasar pada sepakbola untuk di 

presentasikan di pertemuan selanjutnya. 

c. Memberikan motivasi belajar kepada siswa dan menutupnya dengan salam. 

C. penilaian 

1. Jenis penugasan  : penugasan 

2. Bentuk penilaian : presentasi kelompok 

 

Wanadadi, 04 Januari 2022 

Mengetahui 

Kepala Sekolah       Guru mata Pelajaran PJOK 

 

Imam Sujudi, S.Pd.I       Dony Arif Sulistiyo, S.Pd 

NIP,………………       NIP,……………………. 

 

 


